大阪市市民の方へ 「世界自閉症啓発デー」(4月2日)のブルーライトアップ及び発達障がいに係る啓...



<u>大阪市総合トップ</u> ▶ <u>大阪市市民の方へ</u> ▶ <u>障がいのある方へ</u> ▶

発達障がいのある方のための支援 ▶ 発達障がいについて ▶

「世界自閉症啓発デー」(4月2日)のブルーライトアップ及び発達障がいに係る啓発活動を実施します 🕨

# 「世界自閉症啓発デー」(4月2日)のブルーライトアップ及び発達障が いに係る啓発活動を実施します

[2015年3月27日]

SNSリンクは別ウィンドウで開きます f シェア ブッイート B! Bookmark

## 「世界自閉症啓発デー」(4月2日)のブルーライトアップ及び発達障がいに係る啓発活動を実施し ます

大阪市では、自閉症をはじめとする発達障がいについて正しい理解と認識を深めていただくため、4月2日 の「世界自閉症啓発デー」及び4月2日から8日の「発達障害啓発週間」を中心に大阪府・関係団体・民間企 業を連携して、各区役所、小学校等でのポスターの掲示やリーフレットの配布に加え、大阪城天守閣と通天 閣等のブルーライトアップを実施するなど、普及啓発活動に取り組みます。

自閉症をはじめとする発達障がいは、脳機能の発達が関係する生まれつきの障がいであり、発達障がい がある人は、コミュニケーションや対人関係を築くことが苦手です。

「世界自閉症啓発デー」を契機として、自閉症をはじめとする発達障がいへの理解を深めていただくよう 取り組みを実施しています。

#### 「世界自閉症啓発デー」(4月2日)、「発達障害啓発週間」(4月2日~8日)

平成19年12月、国連総会において4月2日を「世界自閉症啓発デー」とする決議が採択されました。また厚 生労働省では、この日から8日までを「発達障害啓発週間」と位置付け、自閉症をはじめとする発達障がいへ の理解促進のための啓発活動を行っています。

発達障がいについて詳しくは<u>大阪市ホームページ「発達障がいについて知ってください」</u>をご覧ください。

#### 「世界自閉症啓発デー」のブルーライトアップ

「世界自閉症啓発デー」には世界各地のランドマークが「癒し」や「希望」などを表す青色でライトアップされ ます。

本市でも、より多くの方々が自閉症をはじめとする発達障がいについて正しい理解と認識を深めていただく ため、大阪府・関係団体・民間企業と連携して、次の施設のブルーライトアップを行います。

	世界自閉症啓発デーのブルーライトアップ	
場所	·大阪城天守閣     大阪市中央区大阪城1-1       ·通天閣     大阪市浪速区恵美須東1-18-6	
	・万博公園太陽の塔 大阪府吹田市千里万博公園1-1	
日時	平成27年4月2日 木曜日 日没より23時まで	
主催	大阪自閉症協会、大阪府、大阪市	

共催	日本発達障害ネットワーク大阪
協力	通天閣観光株式会社、アメリカンホーム医療・損害保険会社

4月2日木曜日午後6時30分から、通天閣の入場者に、アメリカンホーム医療・損害保険会社のご協力により、ブルーキャンドル(数量限定)を先着順に配付します。(敬称略)



ブルーにライトアップした大阪城天守閣

#### 関連ホームページ

世界自閉症啓発デー・日本実行委員会(公式サイト) 別ウィンドウで開く

大阪府報道発表
別ウィンドウで開く

(「世界自閉症啓発デー」及び「発達障がい啓発週間」のイベントについて」)

# このページについてご意見をお聞かせください

このページは役に立ちましたか

□役に立った回どちらとも言えない□役に立たなかった

このページの内容は分かりやすかったですか

□分かりやすかった◎どちらとも言えない□分かりにくかった

このページは見つけやすかったですか

□見つけやすかった◎どちらとも言えない□見つけにくかった

送信

### このページの作成者・問合せ先

大阪市福祉局心身障がい者リハビリテーションセンター相談課発達障がい者支援グループ(発達障がい者支援室)

住所: 〒547-0026 大阪市平野区喜連西6丁目2番55号(3階)

電話: 06-6797-6560 ファックス: 06-6797-8222

メール送信フォーム

#### [ページの先頭へ戻る]

 サイトの使い方
 サイトの考え方
 個人情報の取り扱い
 著作権・免責
 地図
 ホームページ管理者
 市やホームページへのご意見

大阪市役所(本庁) 〒530-8201 大阪市北区中之島1丁目3番20号

大阪市市民の方へ 「世界自閉症啓発デー」(4月2日)のブルーライトアップ及び発達障がいに係る啓... 3/3 ページ

電話: 06-6208-8181(代表) ▶ 地図・庁舎案内

開庁時間: 月曜日から金曜日の9時00分から17時30分まで(土曜日、日曜日、祝日及び12月29日から翌年1月3日までは除く)

### Copyright (C) City of Osaka All rights reserved.